

СООБЩЕНИЕ

о том, что по завершении (окончании) срока формирования Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Центральный» стоимость имущества, переданного в оплату инвестиционных паев, оказалась менее стоимости имущества, необходимой для завершения (окончания) его формирования, и о возврате в связи с этим имущества, переданного в оплату инвестиционных паев.

15.01.2018 г.

Акционерное общество Управляющая компания «КапиталРезерв» (лицензия ФСФР России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00573 от «15» июля 2008 г.) настоящим сообщает о том, что по завершении (окончании) срока формирования Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Центральный» (далее – Фонд) стоимость имущества, переданного в оплату инвестиционных паев Фонда, оказалась менее стоимости имущества, необходимой для завершения (окончания) его формирования.

Название и тип паевого инвестиционного фонда:

Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Центральный»

Номер и дата регистрации правил доверительного управления Фондом, наименование органа, зарегистрировавшего правила: № 3334 зарегистрированы Решением Банка России от 27.06.2017 г.

Дата начала срока приема заявок на приобретение инвестиционных паев: 12.07.2017 г.

Срок формирования фонда: 6 (Шесть) месяцев после начала формирования Фонда (п.18 ПДУ Фонда) либо ранее, по достижении стоимости имущества Фонда величины, предусмотренной правилами доверительного управления Фондом.

Сумма денежных средств, передаваемых в оплату инвестиционных паев, необходимая для завершения (окончания) формирования фонда: 50 000 000 (Пятьдесят миллионов) рублей (п.18 ПДУ Фонда).

Стоимость имущества, составляющего паевой инвестиционный фонд, стоимость чистых активов и расчетная стоимость инвестиционного пая паевого инвестиционного фонда на дату завершения (окончания) его формирования: 0 рублей.

Возврат имущества лицам, передавшим его в оплату инвестиционных паев Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Центральный» осуществляться не будет, так как имущество в оплату инвестиционных паев фонда не передавалось.

Получить подробную информацию о паевом инвестиционном фонде, ознакомиться с правилами доверительного управления и иными документами, подлежащими раскрытию и предоставлению в соответствии с действующим законодательством, можно по адресу АО УК «КапиталРезерв»

105082, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 26, стр. 1, этаж 5, помещение 1, комната 38;

Тел.: +7 (985) 435-98-36

Сайт управляющей компании: <http://www.kaprez.ru>

Информация, подлежащая опубликованию в печатном издании, публикуется в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам».

Управляющая компания уведомляет, что стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционные паи, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом.

Генеральный директор
АО УК «КапиталРезерв»



/Н.К. Ваулин/